



学院与16个区教育局召开思想政治教育专业建设座谈会

2023-04-27 10:57

为进一步完善教学管理、提高教学质量，提升思想政治教育专业本科生、研究生人才培养，天津师范大学马克思主义学院、天津市中小学思政课教师培训与研究中心于4月25日召开了思想政治教育专业建设座谈会。会议邀请了天津市16个区教师发展中心高级职称教研员，围绕促进本科生思想政治教育专业建设问题展开热烈讨论交流。



座谈会伊始，李朝阳副院长强调了思想政治教育专业座谈会对于提升思政教育教学质量的重要性，详细介绍了学院思想政治教育专业课程开设、学科建设、教学研究、学生培养等方面的基本情况，并希望各区教师发展中心教研员们为学院教育教学工作建言献策。

座谈会上，各区教师发展中心教研员结合各区实际情况，围绕大学生教学研究能力培养、教师技能培养、增强学生实习实践等问题，提出了诸多有建设性的意见。与会教研员们提出了理论学习与教学实践相结合的培养理念，认为从大学生成长为思政课骨干教师，需要不断钻研教法，通过科学的研究努力提升自身的教学能力，通过实践培训尽快完成角色转变。希望思政专业学生在校期间能够认真钻研教材教法，增强实践锻炼，在知识的广博性和实践的深入性等方面下工夫。

此次座谈会搭建了高校思政课教育与基础教育沟通交流的平台，对提升思想政治教育专业人才培养质量、优化教育教学管理模式具有积极促进作用。

[【关闭窗口】](#)

